

## Gyógyító gyülekezetek

A Hetednap Adventista Egyház hálrom

európai divíziója kázzáisen szervezte meg Prágában 2013. Április 29-május 4.

kázzáitt az egácszággyi konferenciát, melynek mottója a Gyógyá-tás volt. Több mint 500 résztvevő kázzette figyelemmel

az előadásokat és szekciókat.

A Magyar Unió Egácszággyi Szolgálatok Osztálya szempontjából márfáldkőnek számát, hogy kát fiatal szakemberünk első Ázben kapott előadási lehetőséget adventista nemzetközi egácszággyi konferencián. Dr. Gáspár Rábert és dr. Nagy András szakterületéről tartottak egy 4-4 órás szekciót, komoly érdeklődés mellett. Magyarországról az ESZO vezetőjén és az előadásin kázzál a Keresztény Advent kázzáisságtól hat fő vett részt a konferencián.

Ted Wilson, a Generál Konferencia elnöke, felhívta

a figyelmet az Átfogó egácszággyi szolgálatok jelentőségére. Azért Átfogó,

mert minden gyógykezelési tagnak része van benne. Gyógykezeléseink legyenek

gyógyító kázzásságok. Átfogó azért is, mert az Álet minden területén segítést

nyújt. Arra kázzte a kázzálnbázó egyházi szolgálatokat, hogy dolgozzanak

egységben, és képviseljék az egácszággyi Ázenetet szőlőségtől mentesen.

Mindhálrom divízió elnöke szálit Isten Igájából, és kázzászántázte a konferenciát.

Á

Fontosabb témák a plenáris előadásokon:

1. Betegség és gyógyás a filozófiában, a Bibliában; Adventisták és a gyógyás
2. Egácszággyi és genetika; Életmód és gyógyás; Prevenció a terápiaig
3. Adventista Életmódkutatás eredményei
4. Orvostudomány és gyógyás - merre tovább?
5. Hit, remény és gyógyás Ásszefággásei
6. Amikor elmarad a gyógyás. A szenvedés része-e a gyógyásnak?
7. Érzelmek és gyógyás
8. Alternatív módszerek és gyógyás
9. Kázzássági kapcsolatok és gyógyás

Estéknél a misszióterületek hangzottak el az igei gondolatok mellett. Szombaton a délután a divízió 3 szekciójában vitatták meg a konkrét tennivalókat. Itt hangzottak el az uniós tervei is, az ESZO vezetők előadásában.

Á

dr. Ösz-Farkas Ernő

ESZO vezető

Á

Á

Válemények:

Áz Kézlel 50

Ára intenzív szakmai képzésből nehéz bármit is kiemelni. Talán fontosabb, hogy milyen hatásokkal járunk haza. Szíjmomra meggyőző volt, hogy a világszerteles egyház egyre nagyobb hangsúlyt helyez a kiegyensúlyozott egészségügyi szolgálatra.

A világ gyűgyűlőjára vár. Nemcsak az intézményeink, hanem minden gyűlekezet a gyűgyűlő-társ szolgálatát végezheti. Nem mindig a csodákra vagy áletmásterápiákra kell gondolni. A szenvedő ember a fizikai szenvedések ellenére is meggyűgyulhat. Joni Eareckson Tada - aki meghívást kapott a konferenciára, de nem tudott megjelenni - azt mondta, hogy ő 40 éve beteg, de semmiért nem adná oda ezt a nagy ávtizedet, mert ez jelentette számára a gyűgyűlőst, az ártelmes áletet, a reményt. Most is találkozásban áll, és a szíjával fogja a tollat - mégis gyűgyultan.

Megtérít világban állunk, ahol egyszerűen csak szolgálni kell, anélkül, hogy bármit is várnánk cserébe. A szenvedőket úgy kell kezelni, mint Jézus. A kálifárfák leáletmásterápiák harcias kápviselete helyett az elfogadás, a páldaadás, a feltétel nélküli szeretet kifejezése csodákra képes ma is." (Ösz-Farkas Ernő)

Kovács-Bár

János, a TED oszti vezetőivel együtt részt vett a konferencián.

A kávetkezőket mondta: "Az európai illetékeség divízió Egészségügyi konferenciája világszerteles vonalú volt szervezésben és szakmájában. Nagyon tetszett a kiegyensúlyozott egészségügyi elvek kápviselete és annak hangsúlyozása, hogy az áletmásterápiák nyitottságot vállalhat ki embertársainkban az evangélium iránt. Jár volt tapasztalni, hogy a

Megváltás Jézus Krisztust nem helyettesítheti semmilyen öntrend vagy ötlemtől való gyakorisága. A kegyelemmel telített evangélium hirdése, az emberi kapcsolatok gyágyátása a Krisztussal való járás jele és kárvetkezése."

Áhítvány

nappal ezelőtt ért velet az 1. Európai Egészségügyi Konferencia, amin Áhítvány magyar résztvevő mellett, jámagam is részt vehettem. A konferencia szíjmomra valóban balansz szerepet telt be. Olyan kérdések, gondolatindítók hangoztak el, amelyek káldetésünk lányegét cölözték meg, és Árkényen, Áha fájó őszinteséggel is megszálaltatott témáikat. Nem Áttörbe szorítva más osztályokat, intézményi területeket, missziókázpontokat, hanem olyan módon mutatott rá az Ázenetre, mint a hájmas angyali Ázenet jobb kézre, annak fontosságára, ami kiemelten jelent meg előttünk ezekben a napokban, ugyanakkor visszahelyezte, beillesztette Ázenetünk öt megillető helyére!" (Balogh Tibor, lelkes - KERAK)

Hogy

Árezte magát a kát előadónk?

Dr. Nagy András: Á

hallgatásággal sikerült interaktív workshopot tartani, voltak komoly és vicces kérdések is, ami nagyon előnyös. Elsősorban Ágy lehet egy orvosilag fontos témát emberkálivel és Árthetővé tenni. A technikusok is segítőkészek voltak, de természetesen a hazaiak imái és Álő szurkolása is sokat lendített a workshop sikerén. Kálzán a lehetőséget!"

Dr. Gáspár Róbert hájrom gondolatot emelt ki:

1. Á Á Á Á Á

egészségügyi szolgálat a Jézusban bázis egészségügyi szakemberek, lelkesek és minden gyákezesi tag Ásszehangolt munkáját és lelkesedését igényli.

2. Á Á Á Á Nagyobb

hangsúlyt kell adni a bizonyítékokon alapuló gyágydoknak (amelybe a gyágyszerek is beletartoznak), még el kell határoládni a babonás, legendákra alapuló eljárásokat.

3. Á Á Á Á A

konferencián tálbszár is ki mertük mondani, hogy az egészségöges öletvitel nem ad 100%-os védelmet a betegségekkel szemben, ezért nem szabad a beteg embereket sem megbályegezni, sem pedig megszögyeníteni. A helyes öletmől csak jelentősen csálkenti az esélyt."